

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

MűvészTereM tehetségkutató pályázat, 2023

Képzőművészeti alkotók versenye és kiállítása

A MűvészTereM projekt azzal a céllal indult el, hogy minél több embert bátorítson valamilyen alkotói tevékenységre, hiszen az alkotásban való elmélyülés az egyik legjobb módja az elme lecsendesítésének, a mindennapok sodrásán való felülemelkedésnek. Mindemellett elő kívánjuk segíteni a csiszolatlan tehetségek felszínre kerülését, valamint az alkotók számára lehetőséget adunk, hogy egy inspiráló közösség részeként fejlődhessenek saját művészetükben.

Részvételi feltételek

A pályázaton minden **16. életévét** betöltött alkotó indulhat, legfeljebb 2 éve készült alkotással.

Részvételi szándék jelzése

A részvételi szándékot a kitöltött Nevezési lap megküldésével legkésőbb **2023. augusztus 1. 14:00 óráig** kérjük jelezni.

A Nevezési lap az alábbi zöld linkre kattintva érhető el:

[NEVEZÉSI LAP](#)

Kategóriák

A következő 4 kategóriában lehet alkotásokat benyújtani:

- festmény
- grafika
- szobor
- fotó

A kiállítás támogatói:



Témák

Két témában adhatóak be alkotások:

- szabadon választott
- ETELE Plaza (a bevásárlóközpont életének, mindennapjainak és/vagy épületének ábrázolása, megjelenítése)

Beküldhető művek

Legfeljebb **3 darab alkotás** adható be a pályázatra.

Maximális méretek:

- festmény, grafika és fotó esetében a magasság 100 cm, a szélesség 80 cm
- szobrok esetén 50x30x30 cm és 3 kg

A pályaműveken nem jelenhet meg a nyugalom megzavarására alkalmas vagy erőszakos tartalom, ill. törvény vagy más jogszabály által tiltott tartalom. Ezek megjelenítése a pályázó kizárását vonja maga után.

Kiállítási fordulók

Annak érdekében, hogy az alkotók és műveik minél szélesebb közönséghez eljuthassanak a pályázat két kiállítási fordulót foglal magában:

- első körben – a pályázat együttműködő partnere, az [ETELE Plaza](#) valamennyi benevezett alkotásnak kiállítási lehetőséget biztosít, felügyelt kiállítótérben
- második körben – a zsűri által kiválasztott legjobb 50 alkotás a [K Galériában](#) kerül kiállításra, Budapest belvárosában

ELSŐ KÖR

Az első kör kiállítása **2023. augusztus 7-től 18-ig tart.**

Helyszín: **ETELE Plaza** 3. emelet – Food Corner (Bellozzo mellett) 1119 Budapest, Hadak útja 1.

Megtekinthető: **2023. augusztus 7. - 18. között**, az üzletek nyitvatartási idejében.

A belépés díjtalan

Eredményhirdetés: 2023. augusztus 18. péntek, 18:00 óra

A kiállítás támogatói:



MÁSODIK KÖR

A második kör kiállítása **2023. augusztus 29-től szeptember 8-ig tart.**

Helyszín: **K Galéria** | Kortárs Képzőművészeti Kiállítótér – 1053 Budapest, Magyar utca 44.

Megtekinthető: **2023. augusztus 29. - szeptember 8. között**

Nyitvatartás: kedd-péntek 14:00-18:00

A belépés díjtalan

Megnyitó: 2023. augusztus 29. kedd, 18:00 óra

Zsűrizés, díjak

- A beérkezett alkotásokat (a témától függetlenül valamennyi alkotást) szakmai zsűri értékeli, kiválasztja a második körben kiállításra kerülő legjobb 50 alkotást, valamint dönt az egyéni díjak odaítéléséről is. (A második kiállítási körbe kerülő alkotások kategóriánkénti darabszáma az egyes kategóriákban benyújtott alkotások számának arányában kerül meghatározásra.)
- A 12 legjobb alkotó (a négy kategória első 3 helyezettje) 1 éves ingyenes www.muveszterem.hu tagságot kap, összesen 300 000 Ft értékben.
- A kategóriák első 3 helyezettje elismerő oklevelet kap.
- Az ETELE Plaza témában beadott alkotások között kiosztásra kerül az ETELE Plaza különdíja egy 50.000 Ft értékű ETELE Plaza ajándékkártya formájában. A pályázó hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben az alkotása ETELE Plaza különdíjra kiválasztásra kerül, alkotása az ETELE Plaza/FUTUREAL Group tulajdonába kerüljön (amennyiben ennek a kérésnek a kiválasztott alkotás készítője nem kíván eleget tenni, pályázó tudomásul veszi, hogy a díjra a továbbiakban nem jogosult, és a szervezők jogosultak a zsűri által kiválasztott soron következő díjazottat értesíteni, részére a díjat átadni).
- A közönségszavazatok alapján legtöbb szavazatot kapott alkotás elnyeri a Közönségdíjat.
- A támogató cégek felajánlásai alapján számos különdíj kerül kiosztásra.

A díjak készpénzre nem válthatók, visszatérítési értékük nincs, más ajándéktárgyra nem cserélhetőek.

A pályázat eredményhirdetésére 2023. augusztus 18-án kerül sor, amelyre a nyertesek e-mailben és/vagy telefonon kapnak meghívást.

A kiállítás támogatói:



Nevezési díj

A nevezési díj 15.000 Ft, amely egy alkotás nevezését tartalmazza. A www.muveszterem.hu oldalon szereplő alkotók számára a nevezés díjmentes, azaz számukra a pályázaton való részvétel 1 alkotással ingyenes. Minden további alkotás beadásának díja 5.000 Ft. Kategóriánként legfeljebb 3 alkotással lehet nevezni.

A regisztrációs díj a Nevezési Lap beérkezését követően kerül kiszámlázásra, melyet átutalással lehet kifizetni.

A pályázaton való részvétel díja nem visszatérítendő, abban az esetben sem, amennyiben a zsűri a pályázó egyetlen munkáját sem válogatja be a második körös kiállításra. A pályázók által befizetett regisztrációs díjak számos költség fedezésére szolgálnak, mint például a szakmai zsűri díja, az alkotók díjazása, a kiállítással kapcsolatos szervezési, installációs, rezszi és marketing költségek.

Alkotások értékesítése

A kiállításokon - amennyiben az alkotók élnek a lehetőséggel – az alkotásaik árral együtt kerülnek kiállításra, és azok a helyszínen megvásárolhatóak is lesznek, ezzel is segítve és ösztönözve készítőiket kreativitásuk további kibontakoztatásában (sikeres értékesítés esetén az értékesítési jutalék a vételár 25%-a).

Beszállítás, kiállítás

Az alkotások helyszínre (ETELE PLAZA 3. emelet – Food Corner (Bellozzo mellett) 1119 Budapest, Hadak útja 1.) szállítása **2023. augusztus 4. (péntek) 12:00-18:00 óra között és augusztus 5. (szombat) 10:00-14:00 óra között** lehetséges.

Az alkotásokat installálásra alkalmas állapotban kérjük leadni.

Az alkotások helyszínre történő beszállítása és elszállítása az alkotó feladata.

Az alkotás adatait (cím, technika, méret, ár, alkotó neve) kérjük az alkotáson (hátoldalán, alján) jól olvasható módon feltüntetni.

A kiállítás támogatói:



Alkotások elszállítása

Az alkotások ETELE Plaza bevásárlóközpontból történő elszállításának ideje: **2023. augusztus 18. (péntek) 19:30-21:00 óra között és augusztus 19. (szombat) 10:00-14:00 óra között.**

A második kör kiállítására bekerült alkotások K Galériából történő elszállításának ideje: **2023. szeptember 12-14. (kedd-csütörtök) 11:00-17:00 óra között és szeptember 15. (péntek) 14:00-18:00 között.**

A második körös kiállításra beválogatott alkotások ETELE Plazából K Galériába történő átszállítását a szervezők biztosítják.

Amennyiben nem maga az alkotó szállítja el az alkotást, meghatalmazás bemutatása szükséges.

Amennyiben határidőig nem történik meg az elszállítás, tárolási díj kerülhet felszámításra. Az elszállításra vonatkozó második írásbeli (e-mail) felszólítást követő 30 napon túli késedelem esetén az alkotások átkerülnek a szervező tulajdonába, azokkal kapcsolatban az alkotó semmilyen igényt nem támaszthat a továbbiakban.

A pályaművek felhasználása:

A pályázó a pályázat benyújtásával a pályamű nyilvánosságra hozatalát a szervezőnek engedélyezi. A szervezők fenntartják a jogot, hogy a 3-3 legjobb pályaművet, valamint a különdíjas pályaműveket, ill. az azokról készülő reprodukciókat - az alkotó, valamint a pályázaton elért eredményének megjelölésével - megjelenítsék a www.muveszterem.hu oldalon, valamint a szervezők, a partnereik, és a támogatók helyszínein, honlapjain és közösségi média felületein, marketing anyagaiban, esetlegesen a sajtóban és a szervezők által szervezett kiállításokon.

A felmerülő kérdéseket örömmel megválaszoljuk az info@muveszterem.hu címen, vagy a +36 30 475 9480 telefonszámon.

A kiállítás támogatói:

